



T.C.
KALKINMA BAKANLIĞI
Özel Kalem Müdürlüğü

7-14019
(C.Y.K. 26)

24.12.2012

Sayı : 43728771-610.00/ 412
Konu : 7/14019 Esas Sayılı Yazılı Soru Önergesi

ÇOK İVEDİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: TBMM Kanunlar ve Kararlar Başkanlığının 24.12.2012 tarih ve A.01.0.KKB.0.10.00.00-99558 sayılı yazısı.

İlgi yazıyla, Mersin Milletvekili Sayın Ali ÖZ'ün tevcih ettiği 7/14019 esas sayılı yazılı soru önergesinin cevaplandırılması talep edilmektedir.

Söz konusu yazılı soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte sunulmuştur.

Gereğini arz ederim.

Cevdet YILMAZ
Bakan

EK :
1- Yazılı Soru Önergesiyle İlgili
Cevaplar (1 sayfa)



T.C.
KALKINMA BAKANLIĞI
Özel Kalem Müdürlüğü

MERSİN MİLLETVEKİLİ SAYIN ALİ ÖZ'ÜN TEVCİH ETTİĞİ 7/14019 ESAS SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİYLE İLGİLİ CEVAPLAR:

Soru 1:Bakanlığınıza bağlı merkez ve taşra teşkilatında ne kadar engelli kadrosu vardır?

Cevap 1:Bakanlığımız merkez teşkilatında 22 engelli kadrosu bulunmaktadır.

Soru 2:Kurumunuzda çalışan engelli sayısı ne kadardır?

Cevap 2:Kurumumuzda çalışan 9 engelli personel bulunmaktadır.

Soru 3: 2012 yılında kaç engelli vatandaşımız kurumunuzca işe alınmıştır?

Cevap 3:2012 yılında 1 engelli personel istihdam edilmiştir.

Soru 4:2013 yılında da mevcut kadrolara atama yapma planınız var mıdır?

Cevap 4:2013 yılında 13 engelli personel alımı için Devlet Personel Başkanlığına talepte bulunulmuştur.

Soru 5:Yasal zorunluluk olmasına rağmen istihdam eksikliğiniz varsa, Bakanlığınıza bir cezai işlem uygulanmış mıdır?

Cevap 5: Bu konuda Bakanlığımıza uygulanan herhangi bir cezai işlem bulunmamaktadır.